



(上接一版)

75年砥砺前行，我市交通运输发生了翻天覆地的巨变，从全市一条路到如今139个行政村全部通上水泥路，安康伸开双臂拥抱更多的发展机遇。如今，安康是《交通强国建设纲要》中明确的80个全国性综合交通枢纽城市之一，是陕西省唯一的公、铁、水、空多式联运网络齐备的城市。

如今路在脚下：栉风沐雨向前行

安康，是一座因汉水而兴的城市，顺着汉江的足迹，一条美丽的沿江公路蜿蜒而行，由西向东横贯8个县区、34个镇办，总里程达380多公里，恰似在秦巴山腹地舞动的绸带，承载着两岸人民对美好生活的向往。

沿江公路由我市沿江规划建设规划的国道210、国道316、国道541和省道318等公路构成，绝大多数路段已经为二(三)级公路，或正在按照二(三)级技术指标公路改建。安康尽职尽责做好工程建设和保畅工作，竭力建好一条把村镇城乡连接起来，促进当地特色经济发展的大道，描绘乡村振兴的美丽画卷。

一路畅，百业兴，沿江公路的建设正在激活秦巴腹地的交通条件，从根本上改善沿江县区的对外交通条件，对促进汉江生态经济带开发、打通内外双循环具有重要意义，随着公路的延伸、路况的改善，脉动着产业发展的“血液”。待它完全建成，将与沿黄公路一起，形成秦岭南北蔚为壮观的二龙腾飞的盛世景象。“交通线”变为“风景线”，这不仅是全市干线公路的一次华丽转身，也是安康旅游量量的拓展。

一路的风光更替了一路的尘土，镇坪县地处陕渝鄂三省交界处，在历史上，因受交通环境的制约，优质的旅游资源没能得到有效开发。镇坪县城关镇村民范仕敏，带头拆了自家刚修好的新建房，他含泪安慰妻子说，只要高速路能通，拆房子值得!

随着安平、平镇高速公路的贯通，从安康到镇坪车程从4个多小时缩短到了1.5小时以内。平镇高速公路打通了陕西和重庆的山重水复，使汉滨至镇坪的车程从以前的3个多小时缩短至1小时以内，让安康与平镇的距离近在咫尺，早吃安康蒸面、午品巫溪烤鱼、晚饮汉江富硒水的愿望变为现实。镇坪县峡坪飞渡峡景区、钟宝盐道小镇、牛头店长寿康乐园、城关镇大湖溪等长寿康养福地成网红打卡地。

岚皋县解放初期交通闭塞，出行全靠走，运输全靠背，到2023年末，全县公路总里程达到1983.7公里，是

1957年的62倍。2020年，银百高速公路在岚皋境内建成通车。2024年，西渝高铁岚皋段开工建设，岚皋县将在5年内进入“双高”时代。

20世纪80年代，旬阳市棕溪镇王院村交通闭塞，村民运送物资全靠人工肩挑背驮。“我们村民住的是石板房、茅草屋，照明用的是煤油灯，吃粮用大石磨碾……”陈分新清楚地记得，自1991年10月28日当选王院村村主任那天，他就思考着如何带领村民修路致富。从1992年冬开始，村党支部动员全村群众苦战十年，通过组织村民集资、义务投工、争取项目资金，为村民修通了村组、院落公路，实现了90%的农户车能开到家门口。几十年来，该村都把交通基础设施建设放在重要位置，2023年底，汉江棕溪大桥通车，王院村到县城、蜀河古镇、神仙洞风景区，均半个小时可达，成为接纳外溢游客的绝佳之地。

“天上没有玉皇，地上没有龙王，我就是玉皇，我就是龙王，喝令三山五岭开道，我来了。”安康人从这声呐喊开始，百万群众的精神被激发和唤醒，这是安康人的勇气和志气，也是一座城市的底气 and 骨气。

75载栉风沐雨，我市农村公路总里程达2.31万公里，100%建制村通硬化路、通邮、通客车，农村公路综合交通网络日趋完善。3条农村公路获评全省十大最美农村路，石泉县获评“四好农村路”全国示范点，平利、镇坪、岚皋等8县(市、区)获评“四好农村路”省级示范点，一条条幸福安康的大路，正向着远方延伸。

未来路在远方：雄途致远通千里

2024年6月6日，安康上港无水港启动暨中欧班列商用车出口专列，满载着110辆商用汽车的46050次列车从我市恒口火车站驶出，经西安国际港站转运，再由满洲里铁路口岸出境，全程运行6346公里。该班列开行，标志着安康无水港正式投用，无水港多式联运平台北向大通道正式贯通。

三年多时间里，多式联运物流通道正逐渐“发散式”扩展。2020年12月8日，中欧班列“安西欧”专列从安康东站首发，为安康无水港打造区域综合物流枢纽，构建“陆海内外联动、东西双向互济”开放发展新格局奠定坚实基础。次年9月29日，牵手武汉港在安康设立武汉港安康空箱调运中心，将海运集装箱从码头前置到安康铁路货场，大幅缩短空箱调运时间，有效降低企业物流成本。去年3月24日，“西部陆海新通道”安康铁海联运班列正式开通，填补了陕南地区与东盟方向跨境班列空白。同年7月28日，“陕—

鄂—沪”国际物流新通道首发，进一步深化陕、鄂、沪物流贸易往来。

开放发展是推动社会进步和经济增长的重要动力，现代物流则是实现开放发展的支撑力量。近年来，安康市深度参与共建“一带一路”大格局，立足国家物流承载、综合货运“双枢纽”城市定位，适应全球化时代潮流，主动扩大开放发展，积极打造内陆改革开放高地，科学布局安康无水港、安康汉江中心港、安康航空物流港“三港”，中欧班列西安集结中心安康分中心、西部陆海新通道安康集结分中心、汉江上游航运中心、秦巴山区航空物流中心“四中心”，促进形成“公铁水空”联运无缝对接的新格局，不断加快汉江生态经济带重要节点城市建设步伐。多式联运发展创造了一座座里程碑，承载着安康人民借船出海、链通全球的开放梦想。

近年来，我市积极抢抓机遇，持续统筹航空、铁路、公路建设。现在，安康“水陆空”立体式交通网络日益完善，全市现有水路交通航道680公里，港口码头停靠点98处、渡口83处，船舶拥有量和水路客货运量约占全省85%以上。2023年12月21日—23日，汉江白河至湖北丹江口段成功实现复航，断航了30余年的汉江航运进入新发展阶段。

走过千山万水，仍需跋山涉水。“十四五”时期是安康加快发展的关键时期，也是建设交通强市的重要窗口期。《国家综合立体交通网规划纲要》将安康列为全国性综合交通枢纽城市，省委、省政府明确提出推动汉江生态经济带高质量发展、支持陕南三市绿色循环发展，为安康交通运输事业发展带来了宝贵机遇。

“市交通运输局将紧紧围绕经济社会发展大局，聚焦交通运输高质量发展，全面加快建设交通强市，以打造秦巴区域交通商贸物流枢纽为发展目标，紧抓国家综合立体交通网规划明确安康全国性综合交通枢纽城市机遇，深入实施交通强市战略，立足汉江生态经济带，加快融入长江经济带、关平原城市群、成渝双城经济圈，统筹公路、铁路、水运、航空等交通方式协调、集约、融合、一体化发展，构建建成立体互联、安全完善、文旅融合、物流快捷、资源节约的现代化综合交通体系。”市交通运输局党组书记、局长尹正涛说。

75载春秋更迭，75年沧桑巨变，时间见证了安康交通发展不凡的征程；历史记录了安康交通发展辉煌的华章。路漫漫其修远兮，安康迈向交通强市的脚步将乘历史大势而上，一路凯歌前行。

(上接一版)

《论述摘编》分6个专题，共计297段论述，摘自习近平同志2012年12月至2024年8月期间的报告、讲话、演讲、

致辞、回信、指示、批示等130多篇重要文献。其中部分论述是第一次公开发表。

天气渐凉，呼吸道疾病感染风险增加，早晚出门要注意保暖，保持良好的个人卫生习惯，勤洗手，注意社交距离、咳嗽礼仪

预防呼吸系统疾病 新华社发 朱慧卿 作

汉阴县国有建设用地使用权挂牌出让公告

经汉阴县人民政府批准，受汉阴县自然资源局委托，陕西君正拍卖有限公司以挂牌方式公开出让三宗国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

一、出让地块的基本情况和规划指标要求

Table with 10 columns: 宗地编号, 宗地位置, 宗地总面积, 宗地用途, 出让年限, 容积率, 建筑密度, 绿地率, 起始价(万元), 加价幅度(万元), 竞买保证金(万元). Rows include 2024A025, 2024A026, 2024A019.

备注：宗地编号2024A019号作为工业用地“标准地”出让，控制性指标为固定资产投资强度200万元/亩，税收10-15万元/亩，产值不低于229.04万元/亩。

二、竞买人报名条件

- 1.凡中华人民共和国境内的法人单位、其他组织或自然人，除法律、法规另有规定的外，均可申请参加本次国有建设用地使用权挂牌出让活动。
2.凡在汉阴县出让国有建设用地使用权活动中有拖欠土地价款的，不接受其竞买申请。
3.本次国有建设用地使用权挂牌出让采取网络竞价的方式进行，按照价高者得且不低于底价的原则确定竞得人。

四、提交申请、保证金缴纳时间及资格确认

- 1.提交申请
申请人可于2024年10月10日9:00时至2024年11月6日16:00时前到陕西君正拍卖有限公司(汉中市汉台区天汉大道969-9号)索取挂牌出让文件、进行资格预审。资格预审通过后，须在全国公共资源交易平台(陕西省、安康市)安康市公共资源交易网站(网址http://ak.sxsg-gzjy.cn/)进行注册并办理CA锁，通过CA锁登录全国公共资源交易平台(陕西省、安康市)安康市公共资源交易网站参与竞买(资格预审通过且已成功办理CA锁的企业，应办理土地交易资格解锁程序，方能参与竞买活动)。
2.保证金缴纳
缴纳竞买保证金的截止时间为2024年11月6日16:00时前(请按照网络系统提示的流程进行保证金线上缴纳操作，最终以缴纳成功查询结果为准)。

七、联系方式

联系地址：汉中市汉台区天汉大道969-9号
联系电话：18829163331 张女士
陕西君正拍卖有限公司
2024年10月10日

超21亿元! 国庆档影片献礼时代与生活

新华社记者 王鹏 许晓青

国家电影局8日发布数据,2024年国庆档,我国电影票房为21.04亿元,观影人次为5209万。其中,国产影片票房为20.17亿元,占比为95.87%。

《志愿军:存亡之战》《危机航线》《爆款好人》《只此青绿》……今年国庆档有多部新片上映。此外,《里斯本丸沉没》《出走的决心》《野孩子》等中秋档前后上映影片依然保持一定热度。

国庆假期,在影迷心中,更加深刻感悟到“我和我的祖国,一刻也不能分割”。在这个特殊的档期,《志愿军:存亡之战》收获了8.05亿元的票房,领跑国庆档。

作为一部弘扬抗美援朝精神的影片,《志愿军:存亡之战》重点呈现抗美援朝战争第五次战役中的铁原阻击战。影片用宏大的场面、真挚的表达,生动再现了志愿军战士浴血奋战的峥嵘岁月,深厚的家国情怀引发观众广泛的情感共鸣。

新主流电影之外,还有题材丰富的影片,满足观众多元化观影需求。1日上午不到10点,UME影城上

海新天地店就涌入不少前来购票的观众。这座距离红色地标中共一大纪念馆最近的影城提供了丰富的排片。

整体来看,今年国庆档电影市场较为多元,既有凝聚精神力量的新主流电影,也有科幻片、动作片、动画片等不同类型影片,涵盖战争、喜剧、歌舞等多种题材,为观众带来丰富的观影体验。

广大电影人也持续追求创新突破,不断展现电影创作新探索。

《只此青绿》将电影艺术与舞蹈艺术相融合,展现中华优秀传统文化之美;《危机航线》通过万米高空客机内密闭空间的动作场面,为观众带来一场紧张刺激的空中冒险;《志愿军:存亡之战》动用了2000多名群演,生动再现了宏大战争场面,折射出我国电影工业的发展。

中国电影评论学会会长饶曙光认为,市场在变,观众的娱乐方式也在变。电影人要有创新意识,以求求变,更好地研究观众、研究市场。只有赢得更多观众,电影才能赢得更大的市场发展空间。

与此同时,丰富的文化惠民活动,激发市场潜力。早在今年暑期,国家电影局便启动了2024年全国电影惠民消费季。消费季覆盖暑期、中秋、国庆等主要电影档期,给观众提供积分兑换、购票立减、多券叠加、观影享受商圈折扣等形式多样的优惠。

各地结合实际,推出了相关惠民活动。

国庆期间,结合惠民文化消费季,北京市电影局发放了1000万元观影补贴,覆盖全市250余家影院;江苏省电影消费惠民活动每天发放5000张“立减20元”优惠券,合计3.5万张;上海推出2024“乐影上海”电影消费券活动,在以往单人单券基础上,新推出双人同行消费券,为情侣、亲友、家庭等用户领券购票提供便利……

这些活动与丰富的内容供给相结合,为电影市场注入更多活力。(新华社北京10月8日电)

关于战略新兴产业园区清退部分入园企业的联合公告

安康高新新兴产业厂房建设运营有限公司已于二零二四年九月十三日分别向陕西鑫森青科技有限公司、陕西华毅科芯半导体科技有限公司、安康嘉亿轩科技有限公司、陕西通达告知函,告知企业于五日内足额支付拖欠租金及十五日内搬离租赁厂房内所有物品,腾退厂房并恢复原状。

安康高新新兴产业厂房建设运营有限公司已于二零二四年九月十三日向陕西澳林波斯半导体有限公司(陕西阿尔法能源集团有限公司)送达告知函,告知企业于五日内足额支付拖欠租金及十五日内搬离租赁厂房内所有物品、腾退厂房并恢复原状。

紫阳县劳动人事争议仲裁委员会公告

紫阳德迪机器人科技有限公司: 本委受理吴培民诉你方工资等争议一案,现依法向你方公告送达吴培民诉你方[2024]15号应诉案件和庭前通知书及开庭通知书,自公告之日起30日视为送达。定于2024年11月14日15时在安康市紫阳县城关镇紫府路4号人社局办公楼负二层紫阳县劳动人事争议仲裁庭开庭审理,请准时参加庭审,否则将依法缺席裁决,领取裁决书的期限为开庭后30日内,逾期不领取视为送达。紫阳县劳动人事争议仲裁委员会 2024年9月30日

腾退厂房并恢复原状。 截止二零二四年十月八日,被告企业拒不履行相应义务,我公司对于二零二四年十月十一日起,联合公证部门及招商部门对上述企业厂房内资产进行清理,由此引起的经济纠纷与法律责任由被告企业自行承担。 特此公告 安康高新新兴产业厂房建设运营有限公司 安康高新新兴产业园区开发建设有限公司 2024年10月10日

遗失:汉阴县观音河镇药王村五组村民谢传林,丢失位于汉阴县城关镇中坝村移民搬迁安置小区10号楼3单元402室不动产权证书,证书号:陕(2021)汉阴县不动产权第0001066号,声明作废。

遗失:石泉县恒星石化有限责任公司丢失开户许可证,核准号:J8013000004702,开户银行:陕西石泉农村商业银行股份有限公司营业部,账号:2707030101201000002654,声明作废。

遗失:平利县大贵镇后湾村5组张俊熙、肖薇薇夫妇丢失其子女张裕涵的出生医学证明,编号:K610357251,声明作废。

遗失:汉阴县原双坪乡松林村三组(现汉阴县双坪乡松林村九组)村民乔代三,丢失集体土地使用证,证书编号:40030282,声明作废。

《旬阳市河道采砂规划(2025-2030)环境影响报告书》环境影响评价信息第二次公示

根据《中华人民共和国环境保护法》、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第四号),现将旬阳市水务集团有限公司《旬阳市河道采砂规划(2025-2030)环境影响报告书》环境影响评价信息予以公示。

(一)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径: 公众可通过网盘分享的文件:链接:https://pan.baidu.com/s/1bmPPFavS0Rgh0W7eHqF2AA?pwd=iytc 提取码:iytc 查阅项目环境影响报告书征求意见稿电子版全文;同时,也可通过电话联系旬阳市水务集团有限公司索取纸质征求意见稿,联系人:张琦 联系方式:15760993399。

(二)征求意见稿的公众范围: 本规划征求意见稿的范围为涉及河道周边居民、企事业单位以及对本项目关心的公众。

镇坪县小溪河水电站工程、镇坪县新曙河三级水电站工程、镇坪县大王包水电站、镇坪县八宝溪水电站工程环境影响评价二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第四号),现将镇坪县小溪河水电站工程(重大变动)、镇坪县新曙河三级水电站工程(重大变动)、镇坪县大王包水电站工程(重大变动)、镇坪县八宝溪水电站工程(重大变动)四个环境影响评价相关信息向公众进行第二次公示。公示内容如下:

(一)报告书征求意见稿全文网络链接及查阅纸质报告的方式和途径 镇坪县小溪河水电站工程(重大变动)环评报告书网络链接:https://pan.baidu.com/s/1mFskVb\_WKcR0UXwFtmW0w?pwd=m9ge,提取码:m9ge。

镇坪县新曙河三级水电站工程(重大变动)环评报告书网络链接:https://pan.baidu.com/s/1rrOfSWWocjgNEZWC\_0Wcdg,提取码:m176。

镇坪县大王包水电站工程(重大变动)环评报告书网络链接:https://pan.baidu.com/s/1daYFIQ-j4Db9shXmxcNPUw,提取码:mvhk。

镇坪县八宝溪水电站工程(重大变动)环评报告书网络链接:https://pan.baidu.com/s/1xllDvklSMqjF8xgbGRLQ?pwd=e69h,提取码:e69h。

另外公众还可以在各自水电站查阅相应项目的纸质报告书征求意见稿。

(二)征求意见稿的公众范围 公众与该项目环境影响评价有关的意见可以寄信、电话等方式向建设单位提出。

(三)公众意见表的网络链接 https://pan.baidu.com/s/1-k5\_1Nt4Fn3reR5U0x052Q,提取码:d84h。

(四)公众提出意见的方式和途径 公众可通过向指定地址发送电子邮件、电话或者信函等方式发表关于该规划环评工作的意见与看法。

联系人:胡工 联系方式:17772911582 邮箱:904379667@qq.com

(五)公众提出意见的起止时间 本次公示期限为10个工作日。 特此公告 旬阳市水务集团有限公司 2024年10月8日